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Obpa3oBaHue ecTb TO,
4YTO OCTaEeTCs, Korga Bce
Bbly4EHHOE YyXXe 3a0bITO.
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- Kem v korpa Obinv BeeeHbl
norapndmbl?

«OnucaHue yé’ueumeﬂbnou
A0zapugpmos». B HEM 6le10
JIOrapru((pMOB U UX CBOHUE
02 ap uh.m, IPpe 110K CH
yTBEPOHJICS B HAYKE. [




= [losiBneHue nepBbixX

OTKpbiTHe NorapudpMoB, ceoanLlee
YMHOXEHWE W AeneHne Yncen K

CNOXEHUIO U BLINUTAHMIO UX Norapnpmos,
YANWUHUNO XU3Hb BhIMUCNUTENEN.

norapugpmmnyeckmnx Tabnuu, Nannac
KOTOpble OblNn CO34aHbl = Mepsble TabAULbI
He3aBMCUMO OPYr OT Apyra NECATUYHBIX _
LLIOTNaHACKUM norapucgpmos(1617r.)
MaTemMaTUKoM [Ix. 6bITM COCTaBREHbI MO
Henepom (1614,1619rr) 1 coBeTy Henepa
weenyapuem U. bropru  AHFMIACKUM e

(1620r);

1623 rog — aHrMUUACKUA
mMatemaTuk L. FaHTe-p'
nsobpen nepsyto

norapugpmMmnyeckyro
J'IMHegle;









OnpedesieHue

e Vo YoXeY oY IIJ\II"

[1h >0 | [pyuMepht:
Oa>0, a#1 log,16=4,
b = ¢ 10g42:1/2

[c=log b




@®opmyasl | llpumepsl
log a=1 log,,14=1
log 1=0 log, ,1=0
log a°=c | log ,14°=5




HdecsmuydHbiUu HamypanbHbiU
Jio2apum Jlo2apupm

log, — In

- e~2,718281828...
LIpUMEPDI.
lg10=1 lIprmepsl:
lg1=0, In e=1,
1g0,01=-2. In1=0,

In e*=2.




Bblyncnntb:




CBoucrtBa norapndpmoB

3. log, bc = log, b+ 1log,c

b
4. log, = log, b —log, c

S. log, b" =rlog, b




Hangute 3Ha4yeHue BblpaXeHUn:

og. 4 +log 9

og,48 —log, 3
og, 135 — log, 5
og, 49°




OCcHOBHOE norapnPmMmnYyeckoe ToKAECTBO:

(""




dopmyna nepexosia B HOBOMY OCHOBAHMUIO:

_ log /b
logab ~ loa a
- 1
log. b=
Ya log,a

®=/og.b-log,a=1
®=/og.x-log,y=1log, x-log.y




Bbeiqucriume:

D-l0920162017 * l092017201€
log,4 - log,9




JNlorapndmmyeckana ¢pyHkruma y = log,x

a>1 O<axl

Y x




log b

d2Ecnma>l; B>l mam0O<a<l; 0<B<l, 10
log_ b>0

*Ecnma>1l; 0<e<lunm0<a<l; s>1, 10
log,b< 0

Mpumepst: log,4>0; log, ;0,5>0; log,0,8 <0




CpaBHuUTE:
log; 4,2 nlogs2,3

’f\ﬂ ‘) 1A ’nn E
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Pewume HepaseHcmeaa:
1) logs;(4x-1)< 2;
2)logy s (2x—3)< -1



JlocapugbmuyecKkue

OUKOBUHKU
Bce u3zsecmHo 80Kpys, mem He

MeHee
Ha 3emrie ewe MHO20 moeo,

{mo 0docmouHOo nopou youerieHuUs
M meoeao u moeeo.
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— TPEeMs ABOIIKaAMMHU

JI1000€e 1mesyoe NMOJIOKHUTEJIBHOE YHCIIO
H300pPa3HUTh C MOMOIIbIO TPEX NBOEK H
MaTeMaTHYeCKHX CHMBOJIOB

s
5=—log, log, \/\/\/\/\E




a

N=-log, log, [.]....




g Jlor ap ‘H“(*l)-Mr nmyyee
KKOMEeaHsi 2>3»

1 1 1 2 1 3

= = L

o (3)(3)
1

™ \ / - ~



Pewumb ypasHeHue:

10g201610920171g% = 0




Pegnekcus
CUHKBEWUH

Norapundmsl
YObIBaoLLMe, Bo3pacTatoLme
YpaBHSATb, YNPOCTUTb, CPaBHU'

TsKeno B y4eHun nerko B 6010
[Tobepa!




[lomaluHee 3agaHue: nNoarotToBUTLCH K
KOHTpONbHOW paboTe, pelnTb pasgen «l1poBepb

CAR(‘I\\ ~Arnan 111




